勝過恐懼-天愛

在考完會考,學校分發出來後,我才知道我落榜了。

我還記得看到學校的那時候我正在六福村玩得很開心,結果學校一出來,直接跌破眼鏡...

反正就是我一直以為我自己可以進到壢商,因為區排和一些跡象,其實都是可以 進的,結果到最後我進了家商。當天看到的時候我其實蠻難過的,覺得怎麼可能, 我怎麼可能落榜,但還好我的家人們當天也有鼓勵我一些話,所以我過幾天就把 這件事忘乾淨了。

結果到了逼近開學的時候,我得知了一個可怕的消息,就是我可能要自己坐公車 上學。我知道坐公車、火車、大眾運輸對某些人來說根本沒什麼好講的,但對我 來說是非常不習慣非常恐懼的事情。

雖然看不太出來,但我本身就是一個蠻害怕跟陌生人說話,或者是自己一個人在陌生環境被陌生人圍繞的感覺。

其實這些也都是因為我從小就是家裡的寶貝,一方面我們家也住的比較遠,所以 我國小到國中都是家長接送上下課,一年坐公車的數字用一隻手都算得出來。所 以我心裡的壓力其實非常大。在要開學時,我姊已經陪我坐公車、坐火車都各做 一次,讓我熟悉路線了。結果輪到自己獨自上陣的時候,真的緊張的要命!很怕 自己搭錯車、遲到……結果我在前兩個最緊張的禮拜都有經歷過搭錯車和遲到。 還記得第一次搭錯車是因為我要搭的是一路車,結果我因為我搭到一路,沒想到 開到一半才發現我搭到的是壢中壢商專車。那天本來心情很好,因為很早就去搭 公車,心裡想著今天可以早點到學校了,結果竟然搭錯車,所以在我發現我搭錯 車的當下,就一直在心裡跟神禱告,等所有學生都下車的時候我才默默走到前面 問司機說:不好意思,請問等下會開到哪裡?司機看到我就說,妳是不是沒搭過 這台,我會把妳送到中壢分局啦,不要那麼緊張!所以到最後就平安到了學校, 雖然到最後還是遲到了,但感謝神讓司機人很好、沒兇巴巴的,因為如果兇巴巴 的話,我覺得一定會讓我更緊張。

還有一次是我有一天等公車從 7.等到 7.40 都沒人任何一台車,當下我已經知道 自己又要遲到了,心裡又有了一堆情緒,結果我一直等不到,只好走回教會等媽 媽晨禱完載我去。

所以在坐車這方面讓我壓力很大。

還有一個壓力大的原因是因為在進壢家時,身邊蠻多人都說壢家不好、壢家很爛 之類的話……

而我當初其實想讀的是國貿科,結果現在進到壢家的資處科其實讓我很不知所措。

不知道壢家是個什麼樣的學校、不知道資處科是不是真正適合我。 而且我也沒有到很喜歡玩電腦,又或者是寫程式,但資處科就是要學這些。 我自己的腦中也有很多的負面聲音,覺得自己一定做不好之類的……

所以在有一次放學,媽媽把我載回家的時候,我發覺自己已經撐不住了,在車上 邊哭邊跟媽媽說我的感受。那時媽媽聽完後也跟我分享她當成讀五專住校的心情, 就跟現在的我是一樣的心情!之後她為我禱告、我自己也開始向神禱告,在禱告 時,神讓我想起之前有聽過分享是說,「神不會把做不到的事加在我身上」所以 神一定知道我能做到,而且我應該被訓練,才把這件對現在的我來說算是又大又 難的事讓我經歷。而在這次的禱告之後,心裡的負擔感覺有沒有那麼重了。在之 後每次要坐公車時,我就會一直跟神禱告,求神賜我信心、勇氣,還有求神讓我 感受到祂的同在不離開我。

在之後坐公車的途中,我深深感受到平安和神的同在在我的心裡。

而至於怕自己不適合這個科的恐懼和壢家很不好的這些傳言,神都為我棄絕這些 謊言。

進了壢家才知道我們學校很小就算了,人也很少。全校師生加起來應該也才 **1000** 初一點點,所以整個校園蠻空蠻舒服的。而且當初自己很怕班上女生太多,可能會勾心鬥角。結果我們這一班是壢家第一次男生比女生多的班級!

而資處科裡的課程我一開始一看課表覺得最無聊的應該是樂高機器人這個課程, 我想說這種東西只有男生會覺得好玩,結果我上了一次這個課後大大的顛覆我的 印象,其實蠻好玩的,而且每次做的東西和評分標準都很有趣,比如我們做了仰 臥起坐機,要拿到成績就要去找另一組的人比誰做的比較多下,比較多下的人就 可以拿到 100 分。

雖然還是有不擅長科目,但我已經了解到當初負面的話真的都是謊言。而且如果還是有人覺得壢家很不好的話,那我要用自己來當作示範,我相信神為我預備的學校一定是最適合、最好的學校!而且我有兩天是沒第八節的,完全適合我這個不愛在學校待太久的小孩。

現在我自己也有穩定的靈修、禱告,我相信在這個學校我一定可以有神同在的過 完三年。也可以在學校為神做見證!